

HOTĂRÂREA
ADUNĂRII GENERALE EXTRAORDINARE A ACȚIONARILOR
SOCIETĂȚII COMPANIA MUNICIPALĂ ENERGETICA BUCUREȘTI S.A.,
nr. 11 din 18 iulie 2018

Adunarea Generală Extraordinară a Acționarilor societății **COMPANIA MUNICIPALĂ ENERGETICA BUCUREȘTI S.A.** (denumită în continuare „Societatea”), persoană juridică română, cu sediul social în București, Sectorul 3, Bulevardul Octavian Goga nr. 2, Tronsonul 1, etajele 1 și 2, nr. de ordine în Registrul comerțului: J40/9172/2017 și C.U.I.: 37752029,

întrunită în prezența și cu participarea acționarilor reprezentând 100% din capitalul social, respectiv:

- **MUNICIPIUL BUCUREȘTI prin CONSILIUL GENERAL AL MUNICIPIULUI BUCUREȘTI**, persoană juridică română de drept public, cu sediul în București, Bulevardul Regina Elisabeta, nr. 47, sector 5 având Cod de Identificare Fiscală 4267117, reprezentat prin membrii Adunării Generale a Acționarilor **FLORESCU ADRIAN-CONSTANTIN**, cetățean roman,

și **AMZAR GHEORGHE**,

baza HCGMB nr. 94/29.03.2017;

și

- **U.A.T. COMUNA CHIAJNA**, persoană juridică română de drept public, cu sediul în Comuna Chiajna, str. Păcii nr. 75, jud. Ilfov, având Cod de Identificare 4364527, reprezentată prin membrul Adunării Generale a Acționarilor dl. **VIOREL TRIFU** cetățean român, domiciliat în

în baza Hotărârea Consiliului Local Chiajna nr. 15 din data de 28.02.2018;

și

- **U.A.T. ORAȘUL POPEȘTI – LEORDENI**, persoană juridică română de drept public, cu sediul în Popești - Leordeni, Pța. Sfânta Maria nr. 1, jud. Ilfov, având Cod de Identificare 4505596, reprezentată prin membrii Adunării Generale a Acționarilor: domnul **STAN FLORIN-RADU-VIRGIL**, cetățean român,

în baza Hotărârii Consiliului Local al Orașului Popești-Leordeni nr. 19/13.03.2018 și domnul **CIOTOIANU MARIAN**,

în baza Hotărârii Consiliului Local al Orașului Popești-Leordeni nr. 19/13.03.2018;

I. Acționarii reprezentând 100% din capitalul social, au hotărât în unanimitate următoarele:

- Contractarea SGB-uri în sumă maximă de 45.100 lei cu o valabilitate de maxim 12 luni de la Banca Transilvania SA – Sucursala Lipsani București, în condițiile de creditare ale băncii ;
- Garantarea se va face cu depozit colateral deschis pe numele societății Compania Municipală Energetica București S.A. ;

II. Mandat pentru semnarea tuturor actelor necesare în scopul îndeplinirii mandatului

Împuternicirea **VASILE ARDENEL-MIHAIL** cetățean roman,

Director General,
să semneze în numele și pe seama Societății: (i) Contractul de credit și/sau Contractele de ipoteca; (ii) orice act adițional la Contractul de credit sau orice act adițional la Contractele de ipoteca mobiliară/imobiliară; (ii) orice contract nou de ipoteca mobiliară/imobiliară, precum și (iii) Biletele la ordin emise de Societate (se va alege după caz)

În vederea aducerii la îndeplinire a celor dispuse prin prezenta hotărâre, administratorul/Director General desemnat prin prezenta va reprezenta societatea, oriunde va fi necesar, incluzând dar fără a se limita, la biroul notarului public, la Arhiva Electronică de Garanții Reale Mobiliare, la Banca Transilvania S.A., va prezenta actele/documentele necesare, va îndeplini formalitățile legale și va semna, semnatura sa fiindu-ne pe deplin opozabilă.

(Președinte al Sedinței AGEA)

Sorin ~~CHIRIȚA~~

Secretar al Sedinței AGEA
Tatu Jeni Cristian